
До Всесвітнього дня охорони довкілля 
 
Щорічно світовим співтовариством 5 червня відзначається Всесвітній 

день охорони довкілля. Він був заснований Генеральною асамблеєю ООН у 
1972 році і є одним з основних способів привернути увагу світової 

спільноти до проблем навколишнього середовища, адже сьогодні екологічні 
проблеми стоять у ряді найважливіших і визначають рівень благополуччя 

всієї світової цивілізації. 
У 2019 році кількість викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря від стаціонарних джерел по Харківській області склала 106,5 тис.т, 
що в розрахунку на одну особу населення становить 39,9 кг. Переважна 

частина викидів у атмосферне повітря від стаціонарних джерел 
зосереджена у сфері постачання електроенергії, газу, пари та 

кондиційованого повітря (63,8% від загального обсягу викидів по області). 
Крім того, кількість викидів діоксиду вуглецю склала 7595,8 тис.т. 

За попередніми даними, у 2019 році на території області утворилось 
1752,3 тис.т відходів, з них 1035,0 тис.т – від економічної діяльності, 

717,3 тис.т – від домогосподарств. Загальний обсяг відходів, накопичених 

протягом експлуатації, у спеціально відведених місцях чи об’єктах становив 
44,2 млн.т, що на 2,0% більше, ніж у 2018 році. 

На охорону навколишнього природного середовища витрачено 
1708,6 млн.грн, з них 472,8 млн.грн капітальних інвестицій та 

1235,8 млн.грн поточних витрат. 
Давайте згадаємо, що ми всі живемо на одній планеті і забруднюючи 

природу ми шкодимо, в першу чергу, самим собі та своїм нащадкам. Тому, з 
такої прекрасної нагоди, зробимо хоча б один крок на покращення стану 

довкілля. Можливо, хтось прибере сміття у своєму дворі, а дехто просто не 
залишить слідів свого перебування на природі. Пам’ятаймо, що лише разом 

ми зможемо зробити довкілля чистішим, адже наше майбутнє залежить 
саме від нас!  
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Некомерційне тиражування та поширення дозволяється з посиланням на джерело. 
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